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Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 

Форма 

навчання 

Кількість 

кредитів/ годин 
Лекції 

Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 
Звітність 

денна 
6/180 

30 30 120 
Екзамен 

заочна 6 6 168 

 

Семестр: весняний 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: адміністративний менеджмент; управлінська структура; повноваження; 

делегування; управлінська ієрархія; регламентація; стандарти; посадові інструкції; контроль; 

координація. 

Мета курсу – формування у здобувачів вищої освіти системи теоретичних знань і практичних 

навичок щодо організації адміністративної діяльності, побудови ефективної управлінської 

структури, розподілу повноважень, регламентації управлінських процесів, а також забезпечення 

результативного функціонування організації. 

Предметом вивчення є процеси організації та здійснення адміністративного управління в 

організаціях 

Компетентності: Загальні: ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Спеціальні: СК7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 

СК9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні 

професійних завдань. СК10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та 

мотивувати персонал організації. СК15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та 

поведінкові навички. 

Програмні результати навчання: ПРН3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій 

менеджменту, сучасних концепцій лідерства. ПРН4. Демонструвати навички виявлення проблеми 

та обґрунтування управлінських рішень. ПРН6. ПРН8. Застосовувати методи менеджменту для 
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забезпечення ефективності діяльності організації. ПРН9. Демонструвати навички взаємодії, 

лідерства, командної роботи. ПРН10. Мати навички обґрунтування дієвих інструментів 

мотивування персоналу організації. ПРН12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації. ПРН14. Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе та членів 

команди до стресової ситуації, знаходити засоби до її нейтралізації. ПРН15. Демонструвати 

здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань 

(мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності. ПРН17. Виконувати дослідження 

індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.  

Зміст курсу: Сутність, розвиток та принципи адміністративного менеджменту. Функції 

адміністративного менеджменту. Адміністративна структура та управлінські повноваження. 

Делегування повноважень і управлінська ієрархія. Регламентація діяльності: положення, 

стандарти, інструкції. Адміністративні методи та механізми впливу. Координація діяльності 

підрозділів та управлінські комунікації. Процес і методи прийняття управлінських рішень. 

Адміністративна відповідальність та етика. Контроль та оцінка ефективності. Особливості 

адміністративного управління підприємствами сервісу. Сучасні тенденції розвитку 

адміністративного менеджменту та цифровізація. 

Методи навчання: лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, консультації, навчальна гра, 

ситуаційні завдання, демонстрування, вправи, практична робота, самостійна робота, науково-

дослідна робота, навчальна дискусія, пізнавальні ігри, бінарні; методи активного навчання: 

вирішення ситуаційних задач (кейсів), ділові ігри; робота в малих групах. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять). Політика курсу розроблена 

відповідно до нормативної бази Бердянського державного педагогічного університету та 

регламентує організацію освітнього процесу, оцінювання результатів навчання і дотримання 

принципів академічної доброчесності (https://bdpu.org.ua/normatyvna-baza-bdpu/).  Відвідування 

лекційних і практичних занять є важливою складовою засвоєння навчального матеріалу та 

формування професійних компетентностей. Активна участь студентів у освітньому процесі, 

зокрема в обговореннях, виконанні практичних завдань, аналізі кейсів і груповій роботі, 

враховується під час поточного оцінювання. У разі пропуску занять здобувач освіти зобов’язаний 

самостійно опрацювати навчальні матеріали та виконати всі передбачені програмою завдання у 

встановлені терміни. 

Оцінювання результатів навчання здійснюється на засадах об’єктивності та прозорості за 

накопичувальною системою і включає поточний та підсумковий контроль. Критерії оцінювання 

доводяться до відома студентів заздалегідь, а допуск до підсумкового контролю можливий за 

умови виконання всіх передбачених видів навчальної роботи. 

Курс реалізується з обов’язковим дотриманням принципів академічної доброчесності. 

Забороняються плагіат, фальсифікація, списування та інші форми академічного шахрайства. У разі 

порушення застосовуються санкції відповідно до нормативних документів університету. 

Використання цифрових технологій є складовою освітнього процесу. Технології штучного 

інтелекту можуть застосовуватися як допоміжний інструмент за умови самостійного виконання 

завдань, критичного опрацювання результатів і обов’язкового зазначення факту їх використання. 

Подання згенерованого контенту як власного без належного опрацювання розглядається як 

порушення академічної доброчесності. 

Освітній процес у межах курсу базується на принципах студентоцентрованості, інклюзивності, 

взаємоповаги та недискримінації й передбачає забезпечення регулярного зворотного зв’язку між 

викладачем і здобувачами освіти, а також можливість студентів пропонувати покращення змісту 

та організації навчання. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення дисципліни передбачає 

використання мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки та пакетів прикладних програм 

Microsoft Power Point, Microsoft Office Excel, Microsoft Word, Moodle, Zoom. 

https://bdpu.org.ua/normatyvna-baza-bdpu/


Система оцінювання та вимоги. Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-бальною 

шкалою з наступним переведенням у шкалу ECTS. Бали нараховуються за виконання завдань 

аудиторної роботи, практичних робіт, тестів, індивідуальних завдань, самостійної роботи. Для 

кожного здобувача вищої освіти інформація про критерії оцінювання та його успішність доступна 

у Moodle. 
Поточне тестування та самостійна робота 
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Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 
50 100 

4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 

 

Вид робіт Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Всього  

Виконання 

практичних 

завдань 

0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-36 

Самостійна 

(індивідуальна) 

робота 

0-1 0-2 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-2 0-14 

Всього 0-4 0-5 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-5 0-50 

Екзамен             50 

Всього за курсом 0-100 

 

Шкала оцінювання 

Оцінка за бальною шкалою, що 

використовується в Університеті 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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